

Многоуважаемый Адлер Борисович
Самые наши добрые сердечные пожелания
доброго здоровья Вам и вашей семье! Удачных
всегда счастливых хороших в будущем Вам
Ольгуш и Евдокии Григорьевны
Отвечаю на Вашие вопросы;
После нападения боевиков, в зону спаску
пришли Нагиевы из Чеченского завода известько-
вого и Кирпичного, они сняли Крупное дерево раз-
говоры прекратили обвиняя Нагиевы в лагерь,
и сняли Отвират на свои рабочие машины, в то вре-
мя Нагиевы из известькового и минерального блок Плавленко
он Фиевский, мастер; Степанидов, Берегиня мехмурт
Магомбеков поехал на Кирпичном блок Тадж-Мах-Булдера
Бывший ЗИК Чинуками не знал по тому что где нас
существовало гражданин Нагиев, нас Кто где работает
забрали на свои машины, нас обвинили в месте с тем
кто вышел по зову Нагиевых в лагерь, а более активным
уводили на машинках куда не знал, говорили под Юраско-
дров, и вообще когда приступали к вытвигающим

Лагерь 1954-1955 гг. я был освобожден 5/Х-1955г.
со следящим судимостью и поражением вправах
гражданских по ошибкам 2/3 срока они могли через
эту же вынуждены с указанием места ареста освобождения
и имел право жить по своему усмотрению
Остальные кто не попал под арестацию, вынуждены
под Краснодарск(так говорили) а также остались
в Норильске в бараке против ДОЗ-2 на военное
поселение, там осталась Гареба Гареб и Годовко
Семен он в душе подскажет Вам, много на было
в этом бараке если не сказать. Может это 6^й год
и второй лагерь где активнее и не подсматривая под
арестацию, я думал в Судинке пересеченный
зах-пунки где мы сперва жили работали и спро-
-ди бараки и делали плавнико-ку где широкий канал
шоссе-дороги до Норильска, но в Судинке еще был лагерь
перевезенных мастерской имени Огурцова и там же
были и рукавицы где З/К.

Мне приходилось часто бывать в порту как грузу
заключенные ДОЗ-1 за картофель и другие

Овощами присыпали по 3-4 вареника бо бочинки
под завода, приходили сюда по Дудинке Красногорского
что выше написано больше не знаю.

Добавлю в Дудинке был бригадиром Калевич
Георгий москович поехал на Бору после Освобождения
работал там же складом торцевых приборов при
ремонте он говорил мне, он в души в Норильске
Василию Васильевичу был в Дудинке работал поезд
на чём заводе Электротягом Женя Величима в
усле Каменного литьё и склад работала на заводе
они познакомились в Норильске она приехала к ним
была девочка тоже было сразу эмигрировала в город 1960-62 год
Васильевский Верагин из бывшего ф/к работал в усле
Каменного литья - в 1960-62 г. К нему жена приехала
с сыном, где работала воспитательем в детсадике
так он говорил жене в усле должна жить в городе
Норильске и Масиев Иван тоже на этом предприятии
работал он ранее реабилитирован из лага без родни
здесь работали в Норильске где её сын одна Надя
Брат здешний не помню, и гор 42 лет в музей передана
в 2000

У Ивана Глаз Один Искусительницу Катюх Не можешь
сами и уехал то дальше Краснодарского Края Не уехал
Пурпурный дровяник тоже в честь Касимова сидит
Он герасим Говорил что при подавлении боевиков
кошелла пушка

Ингер О Брате На Медном Фасаде Не знаю я вобще к
Справам за 10 лет Ты не видел Не обращался они смея при Каси-
-ем всегда ставили здоровьи 1^е категории где смея
Ходили горожане долгими Дней Не сбрасывая Но сбрас-
ывали На Медном мало было, а в 3^м слагонеделии
Час браг мастер мед-слуги Васильева, браги ЗИК
Всеми любят Говорили от брага, Ильину Жизнуре
как Генералов Он после освобождения тоже привел
без сознания скончалася на их квартире сделав аборт а сконч-
алася и забыла в прокуратуре неизвестно и скончалася
~~на~~ годи 3 года благодарю агентство сми работают
На склоне, а дальше не знаю Это 1958-го года
Желаю доброго здоровья Вам и семье Вашей - Часов
всего самого хорошего в жизни, и большиня генералов в
Вашем благородном городе Адмиралтей 10/5-93г